

**Serviciul juridic****Nr. 13573/G/SJ/2024****(Circulara nr. 2 - alegeri parlamentare 2024)**

Nesecret

Către,

- Primăria municipiului, orașului, comunei (toate)**  
- **În atenția domnului(ei) primar și domnului (ei) secretar –**

**Referitor la:** *Aducerea la cunoștința publică a delimitării și numerotării secțiilor de votare, precum și a sediilor acestora*

Având în vedere prevederile *art. 253 lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ*, potrivit cărora prefectul „*asigură monitorizarea aplicării unitare și respectării Constituției, a legilor, a ordonanțelor și a hotărârilor Guvernului, precum și a celorlalte acte normative de către autoritățile administrației publice locale și serviciile publice deconcentrate, la nivelul județului, respectiv al municipiului București*”, cu privire la *organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024*, vă facem cunoscut următoarele:

Potrivit **punctului nr. 92 din HG nr. 1034/2024 pentru aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024**, până cel mai târziu cu 30 de zile înaintea datei alegerilor, cel mai târziu la data **1 noiembrie 2024**, primarii cu ajutorul Prefectului, au obligația de a aduce la cunoștința publică, delimitarea și numerotarea secțiilor de votare, precum și sediile acestora.

Facem mențiunea că pe site-ul Instituției Prefectului - Județul Alba la rubrica <https://ab.prefectura.mai.gov.ro/alegeri-pentru-senat-si-camera-deputatilor-2024/> au fost postate datele privind *delimitarea, numerotarea și sediile secțiilor de votare* din județul Alba, iar pe site – ul AEP este postată Hotărârea nr. 34/23.10.2024 privind numerotarea secțiilor de votare organizate pe teritoriul României.

Vă adresăm rugămintea de a descărca partea din fișierele excel care face referire la secțiile de votare din raza unității administrative teritoriale a d-voastră și apoi a proceda la **afișarea la sediul primăriei și pe site**, a delimitării și numerotării secțiilor de votare în cauză. În acest sens se va întocmi **un proces verbal de afișare**.

Alba Iulia, 31 octombrie 2024

**PREFECT  
NICOLAE ALBU**